

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报)

手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

# 兄弟贩毒半年敛财过百万

## 长沙警方成功捣毁毒窝,一晚抓了29人

■记者 黄娟 实习生 彭静  
通讯员 邵志

短短半年,一对兄弟成了出手动辄百万的毒枭,每天更换星级宾馆藏身。长沙市公安局高新区分局捣毁了这对兄弟贩毒团伙,斩断5个层次的贩毒网络,抓获涉毒违法犯罪嫌疑人29人,收缴毒品麻古24000余粒、冰毒900余克、K粉300余克、现金毒资88万余元。6月23日,警方通报了案情。

### “信誉”毒贩藏身星级宾馆

高新区分局禁毒大队民警

在酒吧等娱乐场所暗访调查发现,一个名为邓氏兄弟的贩毒团伙在长沙吸贩毒人群里名气很大,“他们的麻古‘质量好’,在圈子里很有些名气,他们的毒品销得特别快。”缉毒民警往返广东、长沙、邵阳等地侦查。经过5个月明察暗访,基本摸清了邓氏兄弟的生活规律和落脚场所。毒贩邓湘平以前在长沙靠放高利贷为生,2009年底开始从事毒品贩卖。禁毒大队副大队长莫胜勇介绍,毒贩们行动十分隐秘,专门在芙蓉区租了一套公寓存

放毒品和毒资,团伙高层每天入住长沙各星级宾馆,“与上线联系、运货、保管、销售都有专人负责,十分谨慎。”

### 数千元起家半年敛财过百万

5月20日凌晨,禁毒民警得知,邓氏兄弟携带了67万元资金赴广东购买毒品回长沙贩卖,决定收网。50名警力兵分七路捣毁了这对兄弟的贩毒团伙,一举抓获29名吸贩毒人员。

2009年8月,邓湘平因沉迷于赌博、吸毒,负债累累,经人介绍与前来长沙泡吧的广东东莞

的甘政结识。“零买一粒麻古要100元,批发只要25元,这个钱让别人赚了不如自己赚。”2010年1月开始,邓湘平开始从甘政手中购买毒品。最开始,只是购买数千元的麻古,虽说“生意”做得不大,利润却很可观。随着“生意”越做越大,邓湘平将老家的弟弟邓亚平和老乡邓春林、唐立华等人纳为团伙成员,逐步形成了一个分工精细、组织严密的贩毒团伙。

目前,邓湘平、邓亚平、甘政、邓春林、唐立华等14人已被警方刑事拘留,黎某等10名吸毒人员被治安拘留。

## 5台客运车 乱跑线被曝光

本报6月23日讯 今日,长沙市交通运输管理处曝光了5台客运车,他们都涉嫌不按批准的客运站停靠或不按规定线路、公布的班次行驶。运管处提醒市民如果遇到类似车辆请不要乘坐,同时拨打0731-88882820举报。

■记者 曾力力

违章单位	违章车牌	查扣地点	客车经营线路
龙骧公司	湘A-Y0522	汽车西站	长西—凤凰
湘潭汽车	湘C-07079	汽车南站	长沙—湘潭
龙骧公司	湘A-Y0128	长株潭	长沙—株洲
龙骧公司	湘A-Y0125	长株潭	长沙—株洲
龙骧公司	湘A-Y0034	汽车南站	长南—衡阳



## “省妇幼通宵达旦搞施工”



陈先生:南门口上碧湘街的摊贩成灾,搞得一条街都是脏乱差。

周先生:朝阳一村14栋下面的臭水沟里的臭水横流五六十米远,臭气熏人,无人管理。

郑先生:德雅路与东风路交叉口有个流泥井盖丢失了。

李女士:省妇幼在搞施工,通宵达旦的噪音,家里就算紧闭窗户,还是吵得不行。

陈先生:长沙中山亭每晚一到9点左右就有10几家夜宵摊出来,一直到凌晨4点左右才收摊。地上布满垃圾,一些食客在喝酒、划拳,大声喧哗,扰乱居民生活。

■记者 吕菊兰

# 营盘路浏阳河桥开建,咸嘉湖路直通星沙大道

本报6月23日讯 能使人车分流的两层营盘路浏阳河桥今天在长沙浏阳河东岸开工,等到后年春节,市民可开车从河西贯穿到星沙,再等两年,桥边的浏阳河风光带也将建设完成。

一直以来,长沙东大门只有远大路是进城口,交通压力常年处于超负荷承载状态。

在浏阳河东,芙蓉区政府正在谋划加速发展浏阳河以东区域,如果能有一条通道连接浏阳河东与长沙市区,营盘路两厢的土地开发将大有空间。

营盘东路浏阳河大桥应运而生:大桥位于长沙市芙蓉区东岸乡营盘东路以东、营盘东路跨浏阳河地段,南距梨镇

约12km,北距河口落刀子约13km,西接长沙主城区和大河西先导区,东连星沙片区。

大桥宽25.6米,总长611.80米,其中宽4米的人行道和非机动车道悬挑在桥梁底外侧,双向6车道设在上层。桥梁底外侧,形成人车分流的“类双层”桥。

大桥建成需要18个月,等到后年春节时,市民能够开车从咸嘉湖路一直贯通到星沙大道。今年8月份,桥两侧的浏阳河风光带二期整治也将开始。

芙蓉区重点办主任胡远辉介绍,浏阳河休闲带分为东西两岸,西岸从远大路开始一直往北到长善路约5公里长的景观带,东岸则是全长6.8公里的



营盘东路浏阳河大桥鸟瞰图。

景观带,已经在一期建设中基本成型。二期将集中建设风光带两厢的项目,规划在营盘路大桥南面布置由茶馆、小吃街和酒店组

成的美食长廊;在大桥北侧,设有亲水广场、音乐厅和购物中心,预计3年后能建设完成。

■记者 叶子君

# 湘酒浏阳河助推人才强省 与中国日报联手赠报活动

封锐

湖南中商浏阳河酒销售有限公司会同中国日报(CHINA DAILY)开展“湖南名企助推国际人才培养”活动,向国外留学回湘人士以及中青年领导干部赠送中国日报。

中国日报是我国唯一一份全球发行的国家级英文日报,包括两大报系、三大语种九个网站、三大手机传播平台为核心的现代传播体系,为西方主流舆论界公认的中国最权威的官方英文报纸。中国日报社湖南印点正式开通后,湖南、江西、云南等省的报纸征订印刷都将纳入湖南印点,湖南读者当天即可看到中国日报。

为帮助湖南培养国际化人才,中国日报会同湖南企业的优秀代表——湖南中商浏阳河酒销售有限公司、中国电信湖南分公司,开展“湖南名企助推国际人才培养”的活动,向国外留学回湘的精英人士、在市级以上党校及行政学院参加培训及学习的中青年领



①中国日报赠予湖南中商浏阳河酒销售有限公司“助力人才强省战略”水晶奖杯。



②中国日报总编辑朱灵(左)赠予湖南中商浏阳河酒销售有限公司总经理徐先忠(右)纪念证书。

导干部赠送中国日报。

6月11日赠报仪式上,中国日

报社总编辑朱灵现场为湖南中商浏阳河酒销售有限公司总经理徐先忠

颁发“助力人才强省战略”的纪念奖杯和“积极参与湖南省人才强省战

略实施,会同中国日报社向湖南省中青年领导干部赠报”的荣誉证书,以表彰湖南中商浏阳河酒销售有限公司为助推我省国际人才培养所做出的贡献。

浏阳河酒承载着深厚的湖湘文化和湖南人浪漫的红色情结,散发着敢为天下先的湖南精神,是湖湘儿女的骄傲和自豪。

作为湘酒的杰出代表,浏阳河酒时刻铭记着自己的责任和义务,此次助力我省人才强省战略,助推我省国际人才的培养,积极为我省的国际化人才出力,正是基于这样一种优秀湘企的强烈使命感。

湖南中商浏阳河酒销售有限公司总经理徐先忠表示,浏阳河酒依托浏阳河国际名酒城这一专业化的生产基地,始终坚持以三高——高贵品质、高端服务、高性价比,来回馈三湘父老和全国人民的厚爱,不断提高浏阳河酒的品质,振兴湘酒,并一如既往地支持我省事业的不断发展!

浏阳河特曲 中国红色文化酒

# 红歌特曲 中国精神

品牌运营商:湖南中商浏阳河酒销售有限公司 电话:0731-82838453  
特曲系列酒湖南总经销:湖南省轻工盐业集团 电话:0731-84449271